

每款葡萄酒都有专用酒杯

葡萄酒礼仪培训课上,不少新鲜知识让听课者很受用

□通讯员 高海宁
□记者 王晏坤 报道
qwbwyk@126.com

本报10月23日讯 23日上午9点,在中国农业大学(烟台)ISNAB中国葡萄酒学院,来自全市几十家星级酒店的113位管理人员上了一堂别开生面的葡萄酒礼仪培训课,这也是烟台首次举行此类培训。

本次饭店行业葡萄酒文化礼仪知识培训班,由烟台市旅游局和烟台市葡萄与葡萄酒局联合举

办。据烟台市葡萄与葡萄酒局副局长张加玉介绍,中国的葡萄酒每三瓶中就有一瓶产自烟台。

在培训班上,中国农业大学(烟台)ISNAB中国葡萄酒学院执行院长菅慕讲解了很多关于葡萄酒的知识。

据菅慕介绍,在普通人眼中俗称的干红或干白都有具体的酒型,葡萄酒按颜色可分为红葡萄酒、白葡萄酒、桃红葡萄酒;按含糖量可分为干型、半干型、半甜型、甜型;而按酿造方式和工艺,

可分为静态酒、起泡酒两种。

“严格来讲,每款葡萄酒都应有属于自己的酒杯。”菅慕说,但因为葡萄酒酒类众多,现在也只能按类别选择酒杯,年轻干红、陈年干红、甜型葡萄酒、白兰地等都有属于自己的酒杯。

菅慕称,现在的葡萄酒杯大致可以分为四种,红葡萄酒杯、白葡萄酒杯、香槟杯和甜酒杯。各种葡萄酒要选用不同种类的酒杯,才能令酒更香醇。酒杯的功能主要是留住酒的香气,让酒能在杯

内转动并与空气充分结合。

“之前虽然了解些红酒的知识,但很多细节平时真没注意到,今天真学到不少。”一家四星级酒店的张经理说,平时酒店内的酒杯规格仅两种,高脚杯和矮脚杯,没想到杯子还真能影响到红酒自身的品质。

“还有开酒方面,平时服务员用酒起子猛地把瓶塞拔出来了,而正确做法应该是慢慢旋转着将瓶塞拔出来。”张经理说,回去后他会把开瓶技巧教给服务员。

○相关新闻

烟台葡萄酒产业发展战略研讨会将召开

□通讯员 张晓
□记者 张琪 报道

本报10月23日讯 29日,烟台将召开葡萄酒产业发展战略研讨会。

记者从烟台市葡萄与葡萄酒局获悉,为进一步发展壮大烟台葡萄酒产区,促进烟台市各葡萄酒企业间的交流与合作,推动烟台葡萄酒产业优化与升级,烟台市葡萄与葡萄酒局、烟台市葡萄酒协会拟于

29日在烟台市召开“烟台葡萄酒产业发展战略研讨会”。

本次研讨会邀请专家学者,围绕“烟台葡萄酒产业发展和国际葡萄酒城建设”的主题,从烟台葡萄酒基地建设、品牌塑造、

市场营销、文化推广以及规范管理等方面进行主题演讲,从不同视角提出烟台葡萄酒发展的建议,以推进烟台葡萄酒产业不断做强做大,为烟台市经济社会建设做出突出的贡献。

港城打卡学车还要等一等

港城驾校驾培计时系统安装进度不一,打卡学车尚无具体日期

□记者 李大鹏 报道

本报10月23日讯 23日,记者了解到港城驾校系统安装进度不一,有的驾校一台车未安,港城要实行打卡学车还有段日子。此前,在今年8月29日举行的烟台市驾培计时管理系统签约暨启动仪式上,相关部门透露10月底前,全市驾校将基本安装驾培计时管理系统。

“现在‘胳膊腿’有了,但是‘大脑’还没有。”运管处一位工作人员称,驾驶员培训计时管理系统的设备已有部分驾校安装完毕,但是所需要的服务器和服务大厅尚未完成,县市区驾校的安装进度更是参差不齐。

对于打卡学车的具体时间,工作人员称正在加紧施工,但没法确定具体的实行日期,必须要等到全市的驾校一块安装完才能实行。总不能这个驾校安完了,让他考试,那个没安完就不让考试。”

那么全市有多少驾校安装完了呢?工作人员称由于运管处驾管科刚成立不久,具体数据尚未统计,还有部分工作正在与交警



23日记者在一家驾校看到,车上并没有打卡设备。记者 李大鹏 摄

部门衔接。

据了解,这套系统启用后,“一人、一车、一教练”的“一对一”教学形式将取代以往扎堆学车的

局面。学员学车时间将通过IC卡严格控制,学时不够者将无法参加考试。

23日记者采访发现,不少驾

校教练对安装系统比较排斥,担心实行后连喝茶的时间也没了,不能再像现在这样时间自由,到时必须跟着学员一起练习。

公告

公告

饭店转让

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896

开发区星海商业广场,早市附近面积140平方米。联系人:张女士联系电话:15154542066